



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第五十九年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余被  
占领巴勒斯坦领土的非法行动**2004年6月21日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会  
主席的同文信**

占领国以色列继续在被占巴勒斯坦领土上修建扩张围墙，直接违反了 2003 年 10 月 21 日大会第 ES-10/13 号决议。大会在该决议中要求“以色列停止在被占巴勒斯坦领土、包括在东耶路撒冷城内和附近建墙并拆除已建的墙，这道墙偏离 1949 年的停战线并且违反国际法的有关规定”。但占领国仍继续没收更多的巴勒斯坦土地，用推土机推倒和摧毁更多巴勒斯坦人的房舍，并加速建墙，公然无视大会第 ES-10/14 号决议，并蔑视国际法院正在就此事项进行的审议。大会在该决议中请求国际法院就该问题紧急提供咨询意见。

在最近几个星期中，占领国向 Salfit 镇的巴勒斯坦人颁布了没收土的命令，准备深入到“Ariel”非法定居点周围的巴勒斯坦领土修建扩张围墙，该定居点位于绿线以东大约 12 英里，而西岸地区在此处的宽度仅有大约 33 英里。有若干份报告表明，以色列目前的计划是要在“Ariel”以东及附近被占领国称为“指甲”的其他非法定居点修墙，从而事实上将大片的巴勒斯坦土地吞并。数十个巴勒斯坦村庄及数以千计的巴勒斯坦居民将因为以色列在这些地区修墙而遭到严重侵害，许多村庄将完全被围困在高墙环绕的飞地之中。

另外，占领国在没收的巴勒斯坦土地上，尤其是在被占东耶路撒冷城内及附近地区继续进行非法定居和修墙活动。位于和穿过耶路撒冷以北的 A-Ram 和 Qalandiyah 两镇及其周围地带的围墙，把一些村庄和家庭隔离起来，使巴勒斯坦居民的生活更难以继。随着以色列继续和加快修墙，巴勒斯坦人、以色列人以



及国际活跃分子在被占巴勒斯坦领土上进行的反修墙抗议和示威活动也更加频繁。以色列占领军对游行示威者采用其惯用的措施，过度滥用武力。最近几天，为抗议以色列再没收数千英亩土地的计划，并且为阻止拆迁推土机在 Azawiyah、Dir Balut、Salfit 地区，以及整个被占巴勒斯坦领土上其他直接受围墙影响的村镇中作业，已有数十名巴勒斯坦人受伤。

以色列这种非法活动和做法的不断升级，显然不是像占领国所声称的那样，是为了安全目的，而是为了加强占领国事实上对巴勒斯坦土地的吞并，尤其是已建立非法定居点的土地，及其周围地区，因此，划定一条新的边界，远远背离 1967 年之前的边界。在这一方面，应当提请注意以色列国防部长沙乌勒·莫法兹先生最近命令加快在非法定居点“Etzion”修建数千栋定居单元住房。以色列持续不断地修建定居点或围墙的事实，无疑是为了保留这些土地，而非停止 37 年这种非法的占领。

占领国以色列一方面分散国际社会对其声称从加沙地带“脱离接触”计划的注意，另一方面继续这些侵犯行为和严重违反国际法行为。在这方面，再清楚不过的是，以色列的这种脱离接触，不是为了真正的撤退，而是从加沙重新部署的办法，完全遏制和孤立该地区，使其没有任何边界，无法进入被占巴勒斯坦领土的其他部分。占领国过去一周公布在加沙与埃及交界处修建护城河，并公开招标想要该项目的承包商，这更加表明了上述打算。据报，该护城河将沿着“菲拉德尔斐公路”挖掘，至少 4 公里长，15 至 25 米深，约 120 米宽。占领国打算在该地区摧毁更多的巴勒斯坦住房。

被占领的巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷的局势仍然严峻，而且正变得更加紧迫，因为以色列每天更多地违反国际法，包括国际人道主义法，并侵犯巴勒斯坦人民的权利。修建围墙以及以色列在这方面的所有非法做法，使我们离和平解决办法更远，严重破坏以色列与巴勒斯坦冲突的两国并存的解决办法。如果这个扩张围墙的修建不停止，而且没有拆除，两国并存的解决办法实际上将无法实现。国际社会必须对付这种严重威胁寻找和平与稳定的努力，而且，必须立即努力恢复和平进程，使双方回到谈判桌，并执行路线图。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们曾就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的持续危机写了 193 封信给你，这是又一封信。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2004 年 6 月 10 日 (A/ES-10/270-S/2004/485) 写给你的信，是 2000 年 9 月以来以色列占领部队对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本写照。占领国以色列必须为针对巴勒斯坦人民的所有战争罪行、国家恐怖主义和有计划的侵犯人权行为承担责任，必须将肇事者绳之以法。

请将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

纳赛尔·基德瓦 (签名)

---